



突尼斯安全部队在博物馆外

突尼斯恐袭 17外国游客身亡

反恐部队武力解救被劫持人质,两名袭击者被打死,一名警察牺牲

位于突尼斯首都突尼斯西郊的议会大厦附近18日发生一起恐怖袭击,包括17名外国游客在内的19人丧生、另有多人受伤。

突尼斯内政部长穆罕默德·阿里·阿鲁因说,两名或两名以上手持“卡拉什尼科夫”式突击步枪的袭击者当天在议会大厦旁的巴尔杜博物馆外发动袭击,随后进入博物馆内劫持了人质。

巴尔杜博物馆建于一座15世纪的宫殿内,是突尼斯最大的博物馆,

馆藏丰富。

目击者说,事发时,一群游客正准备从停靠在博物馆门外的旅游客车上下来。“游客们下车时,两名武装人员开了枪,游客随后跑进博物馆内躲避。”

暂不清楚袭击者的身份。突尼斯一家私营广播电台报道,袭击者是3名身穿军队制服的男子。按阿鲁因的说法,事发时有大约100名游客在场。

议员莫尼亚·卜拉欣告诉法新社记者,博物馆传出的枪声导致议

会会议暂停,议员们随后被要求集中到一间房间内。

当天晚些时候,阿鲁因证实,突尼斯反恐部队在袭击发生大约两小时后进入博物馆并与袭击者展开交火,两名袭击者被打死,一名警察牺牲,所有人质被成功解救。

突尼斯总理哈比卜·埃西德告诉媒体记者,这起袭击中共有19人死亡,包括17名来自波兰、意大利、德国和西班牙的游客。

突尼斯自2011年局势动荡之后

兴起一些宗教极端势力。一个名为“伊斯兰教法支持者”的武装组织在突尼斯较为活跃,是立场最为强硬的团伙之一。这一组织被美国列为恐怖组织,其利比亚分支宣称制造了近几个月在利比亚的一系列袭击。

自2011年之后,不少武装人员从突尼斯前往叙利亚作战。路透社报道,在叙作战的突尼斯人大约有3000人,数百人已经回到突尼斯,其中多数被追踪抓获。

闫洁(新华社供本报特稿)

IE浏览器将退休

无论你爱它,还是恨它,美国微软公司浏览器IE(Internet Explorer)都将退休。

IE浏览器上世纪90年代发布后,成为微软在技术界强势地位的标杆。不过,现在微软也不得不承认,IE浏览器已经不受待见。

微软本周确认,定于今年晚些时候发布的新版“视窗”操作系统,将附带新浏览器Project Spartan,据称将引领微软突破其一手打造的Web1.0世界。

不过,尽管IE将退休,但为照顾那些已经基于IE浏览器研发软件的企业,新版“视窗”操作系统将同时包含Project Spartan和IE。

IE浏览器迟迟未向数字时代转型,为竞争对手提供了机遇。例如,火狐浏览器和谷歌浏览器以速度更快、外观更时尚的特点,蚕食IE市场份额。如今,IE浏览器市场份额下滑至20%,与火狐浏览器相当。谷歌浏览器市场份额攀升至将近50%。

卜晓明(新华社供本报特稿)

叙称击落美无人机 美证实飞机失联

叙利亚官方媒体17日报道称,叙利亚防空系统当天击落一架出现在叙北部港口城市拉塔基亚的美军无人侦察机。美军同日证实他们与一架在叙利亚上空执行任务的“捕食者”无人机失联,但尚无法确认这架无人机是被击落的。

叙利亚国家通讯社报道称,该国防空系统当天击落一架出现在叙北部港口城市拉塔基亚的美军无人侦察机,但并没有透露详细情况。国家电视台当天也报道了这一新闻。画面显示,无人机残骸及若干残片被装上一辆卡车。

当天,一名五角大楼发言人发表声明称,可以证实美国东部时间下午1时40分左右,美军操控人员与一架正在叙利亚西北部执行任务的“捕食者”无人机失去联系,并表示美军目前正在就此事进行调查。但目前尚无法确认这架飞机是被击落。退休的美军官员大卫·戴普特拉表示,他认为叙利亚击落美军无人机的价值不大,因为这么做,可能引发美国的报复性袭击。

据《中国日报》

美议员首次公开承认 美报复致朝网络瘫痪

据韩媒18日报道,美国众议院国土安全委员会主席迈克·麦考尔表示,去年12月发生的朝鲜网络瘫痪,是由美国采取报复措施所致。美国议员在公开场合承认美国对朝鲜进行网络攻击,尚属首次。

据报道,麦考尔17日在华盛顿战略国际问题研究所举行的政策讨论会上表示,在索尼影视娱乐公司网站遭黑客攻击案件发生后,朝鲜网络数次处于全面瘫痪状态,这是由美国对朝鲜采取的报复措施所致。

报道称,麦考尔虽然未说明是美国哪一个机构对朝鲜采取了报复行动,但他这番话足以证明,事实上美国政府直接对朝鲜进行了网络攻击。 综合

印尼拟对中国游客免签

同时免签的一共将有30个国家,但不包括印尼近邻澳大利亚

免签为提振经济

印尼旅游部长阿里夫·叶海亚16日晚说,新增免签对象国主要是欧洲国家,中国等几个亚洲国家,美国以及一些中东、非洲国家。

“人们以后来印尼旅游就再也不用为签证发愁了。”他说。

现阶段,印尼仅对15个国家和地区实施免签,包括东南亚国家联盟其他9个成员国,智利、摩洛哥、秘鲁和厄瓜多尔。印尼还对中国香港和澳门居民免签。与此同时,印尼对一些国家的公民实施“落地签”,包括中国大陆游客,需要缴纳签证费

35美元。

叶海亚说,印尼政府希望,通过扩大免签范围,每年能够多吸引100万外国游客,新增10亿美元收入。他希望免签政策下月生效。

法新社分析,印尼经济增速降至5年来最低,本币卢比快速贬值,这几天对美元汇率跌至17年来新低,政府寻求通过旅游业提振经济,增加外汇收入。

与一些东南亚邻国相比,印尼旅游业长期落后。2014年,940万外国游客到印尼旅游,较2013年增加7.2个百分点;印尼政府希望今年达到1000万。不过,马来西亚2013年

就吸引了2572万游客,泰国吸引了2655万游客。

叶海亚预计,免签政策实施后,“用两年时间,我们就会超过这些国家”。

他还说,如果入境游客猛增,印尼不会吃不消。“我们计算过,如果游客增加50%,我们的接待能力也绰绰有余。”

免签对象国无澳大利亚

印尼计划中的新免签对象国不包括澳大利亚,而澳大利亚游客2014年占访印尼外国游客12%。一些媒体猜测,这与两国最近闹别扭有关。

印尼准备处决10名毒贩,包括两名澳大利亚人。近几个月来,澳方多次请求宽恕,免于死刑,印尼严辞拒绝;加上一些宿怨,两国关系有点紧张。

叶海亚否认这种说法。他解释说,印尼扩大免签对象国范围后,将要求这些国家同样给予免签优惠,但这一政策不适用于澳大利亚。

“如果我们给予澳大利亚免签,我们必须得到同等待遇,”叶海亚说,“我们不能先给他们。”

不过,“我可以保证,如果澳大利亚政府同意对印尼游客免签,我们的总统和外交部长肯定会同意(互惠)”印尼旅游部长说。

胡若愚(新华社供本报特稿)

劲销3000套冠领金陵 三期新品火爆加推

在刚刚过去的2014年,中海国际社区以年销售量3000余套、年销售额29亿的销售佳绩,高调席卷金陵,自2013年入市以来,连续两年蝉联南京楼市销售榜前三甲。2015年中海国际社区携三期升级力作强势归来,从产品以及服务本身入手,以私密组团、阔楼间距、畅销户型等三大升级优势问鼎南京市场,重新定义南京高层住宅的新高度。

新城核心之地 繁华生活领域

在南京政府“西优东扩”的城市发展大格局背景下,向东发展成为南京扩大城市框架的必然趋势。因此,距主城中心较近的麒麟板块成为政府的重点打造城市板块。中海国际社区以前瞻性的眼光落址于此,并占据着新城优质生活配套资源,毗邻规划中的地铁8号线、12号线,有轨电车1号线建成后,将无缝对接地铁2号线马群站,瞬间畅达主城繁华。此外,中海国际社区自身配备“全学龄公办教育”资源,家门口的优育氛围无可匹敌,社区更毗邻麒麟新城200万㎡中央CBD,再加之

自配15万㎡中海科技创新园与5万㎡财富金街,多层次财富天地,为社区赢得更多附加价值,业主生活亦更加畅快无忧。

中心黄金地段 奢阔的楼间距

作为百万级城中位置超好的高层组团,三期社区整体为纯内嵌式设计,隔绝主干道的纷乱与噪音,四周环绕的仅仅是社区内部道路。此外,三期独享奢阔的楼间距,楼栋之间垂直距离最大可达62米,每家每户都可享受充分的光照,低层住户再无晾晒烦恼。主推小高层设计,造就主城绝版的低密社区。

在户型的打造上,国际社区三期76-119㎡户型通过连廊巧妙实现户南北通透,增加了每个户型的宜居属性。在景观营造上,三期所有楼栋皆以超大花园为中心,呈环绕式铺陈,社区景观融合新古典主义与时尚现代风格,三重演绎绿色浪漫空间,洋房一般的花院质感。

三期新品重磅升级 限时团购火爆登记中

随着三期新品的强势回归,中海

业主购房节暖春开启,五重豪礼以绝对震撼的优惠力度抢先登场,凡老业主到访即可免费获赠优质色拉油一桶,成功推荐亲朋好友购房,即可获得价值2000元的苏果卡。此外,老业主可专享价值8888元购房抵用券,成功购房更有专属购房优惠大礼包相赠。而参与三期高层首次开盘并成功认购的客户还有1万抵3万等多重购房优惠。

中海国际社区3月拍赛季更是接踵而至,“0元抢家电,狂欢拍卖会”精彩来袭,iWatch,iPhone6,iPad,美的电冰箱,松下滚筒洗衣机……近百件数码家电全场0元起拍,确保谷底价入手,即日起至3月末,每周四场,震撼起拍!

(杜磊)



全省版 广告热线 025-84519772

成都恒瑞制药

面向南京、连云港、泰州、苏州、镇江地区招聘地区主管、另招南京地区文员一名,有经验者优先,待遇面谈。 联系人:方经理 电话:18905166590